Подготовка к государственной итоговой аттестации (ГИА).
№1. Разложите на множители квадратный трёхчлен 2х2 +4х -6

А.          2(х+1)(х-3)                                   В. 2(х-1)(х-3)
Б.          2(х-1)(х+3)                                   Г. 2(х+1)(х+3) 
№2. Какое из данных чисел не входит в область определения выражения [image: image2.png]4—x



 ?

А.  -6     Б.  0     В.  4     Г.  8

№3.  Даны выражения:  1) [image: image4.png]


;   2) [image: image6.png]


;  3) [image: image8.png]


 . Какие из них не имеют смысла при х=0?

А. Только  1              Б. Только 2                             В. 2и 3                      Г. 1,2 и 3
№4. Найдите значение выражения  2y2+y+3 при  y=- [image: image10.png]


.
Ответ:_____________
Подготовка к государственной итоговой аттестации (ГИА).

№1. Разложите на множители квадратный трёхчлен 2х2 +4х -6

А.          2(х+1)(х-3)                                   В. 2(х-1)(х-3)

Б.          2(х-1)(х+3)                                   Г. 2(х+1)(х+3) 

№2. Какое из данных чисел не входит в область определения выражения [image: image12.png]4—x



 ?

А.  -6     Б.  0     В.  4     Г.  8

№3.  Даны выражения:  1) [image: image14.png]


;   2) [image: image16.png]


;  3) [image: image18.png]


 . Какие из них не имеют смысла при х=0?

А. Только  1              Б. Только 2                             В. 2и 3                      Г. 1,2 и 3

№4. Найдите значение выражения  2y2+y+3 при  y=- [image: image20.png]


.

Ответ:_____________
Индивидуальное домашнее задание.

№1. Разложите на множители квадратный трёхчлен 3х2 +9х -30

А.          3(х+2)(х-5)                                   В. 3(х-2)(х+5)

Б.          3(х-2)(х-5)                                   Г. 3(х+2)(х+5)  
№2. Какое из данных чисел не входит в область определения выражения [image: image22.png]Vx+2



 ?

А.  2     Б.  0     В.  -4     Г.  -2

№3.  Даны выражения:  1) [image: image24.png]—1



;   2) [image: image26.png]x—1



;  3)[image: image28.png]|~

e



. Какие из них не имеют смысла при х=1?

А. 1 и  2              Б. 1 и 3                             В. Только 1                      Г. 1,2 и 3

№4. Найдите значение выражения  2a2+a+1 при  a=- [image: image30.png]


.

Ответ:_____________
№5. Сократить  дробь     [image: image32.png]2-5m—2n+5mn
Sm2+3m—-2




Индивидуальное домашнее задание.

№1. Разложите на множители квадратный трёхчлен 3х2 +9х -30

А.          3(х+2)(х-5)                                   В. 3(х-2)(х+5)

Б.          3(х-2)(х-5)                                   Г. 3(х+2)(х+5)  

№2. Какое из данных чисел не входит в область определения выражения [image: image34.png]Vx+2



 ?

А.  2     Б.  0     В.  -4     Г.  -2

№3.  Даны выражения:  1) [image: image36.png]—1



;   2) [image: image38.png]x—1



;  3)[image: image40.png]|~

e



. Какие из них не имеют смысла при х=1?

А. 1 и  2              Б. 1 и 3                             В. Только 1                      Г. 1,2 и 3

№4. Найдите значение выражения  2a2+a+1 при  a=- [image: image42.png]


.

Ответ:_____________

№5. Сократить  дробь     [image: image44.png]2-5m—2n+5mn
Sm2+3m—-2




